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LEGENDA MATERIÁLŮ
ZDIVO Z CPP RŮZNÝCH TLOUŠTĚK (VIZ. PŮDORYS)

DŘEVO

PRUŽNÝ TMEL

LITÉ TERAZZO

POZNÁMKA OBECNÁ
VZHLEDEM K CELKOVÉ NEROVNOSTI, NEPRAVÝCH ÚHLŮ JEDNOTLIVÝCH MÍSTNOSTÍ, ODKLON OD SVISLICE,
NĚKTERÝCH NEPŘÍSTUPNÝCH MÍST atp. MŮŽE DOCHÁZET K JEDNOTLIVÝM ODCHYLKÁM OPROTI ZAMĚŘENÉMU
STÁVAJÍCÍMU STAVU. V JEDNOTLIVÝCH MÍSTNOSTECH MŮŽE TATO ODCHYLKA BÝT AŽ 5%. PŘIZPŮSOBENO DLE
NÁVAZNOSTI NA OSTATNÍ KONSTRUKCE.
DÉLKA A VÝŠKA JEDNOTLIVÝCH STUPŇŮ SE LIŠÍ - V PD PŘIZPŮSOBENY DLE NÁVAZNOSTI NA OSTATNÍ
KONSTRUKCE, VIZ JEDNOTLIVÁ PODLAŽÍ.
-

ZA PŘÍPADNÉ ZMĚNY OPROTI SCHVÁLENÉ PROJEKTOVÉ DOKUMENTACÍ, KTERÉ NEBUDOU
POTVRZENY/SCHVÁLENY GENERÁLNÍM PROJEKTANTEM STAVBY, NENESE GENERÁLNÍ PROJEKTANT ŽÁDNOU
ZODPOVĚDNOST
-

SAMOSTATNĚ JSOU ŘEŠENY DÍLČÍ PROJEKTY PROFESÍ  A SPECIALIZACÍ
-

V PŘÍPADĚ NEJASNOSTÍ MEZI STAVEBNÍ ČÁSTÍ PROJEKTU A PROJEKTU POŽÁRNĚ BEZPEČNOSTNÍHO ŘEŠENÍ
JE PBŘ VŽDY PRIORITNÍ
-

PŘI REALIZACI JAKÉKOLIV DÍLČÍ ČÁSTI OBJEKTU JE NUTNÉ POUŽÍVAT KOMPLETNÍ DOKUMENTACI VČETNĚ
VŠECH PŘÍLOH
-

BOURACÍ PRÁCE JEDNOTLIVÝCH PLOCH JSOU OBSAŽENY V LEGENDĚ MATERIÁLŮ

POZNÁMKA
BUDOU ODSTRANĚNY VEŠKERÉ SKLENĚNÉ VÝPLNĚ
-
VŠECHNY NÁTĚRY (JAK KOVOVOÝCH, TAK DŘEVĚNÝCH PRVKŮ) BUDOU OPÁLENY
-
SPODNÍ PRAVÉ (POHLED Z VENKU) POLE NAVAZUJÍCÍHO VÝKLADCE BUDE CELÉ ROZEBRÁNO A BUDE
VYTVOŘENA REPLIKA PO VZORU VÝKLADCE NA DRUHÉ STRANĚ BUDOVY (VÍCE PODROBNOSTÍ TÉŽ V ČÁSTI
D.1.1 KNIHA DETAILŮ). NOVĚ BUDE POLE BEZ VNITŘNÍHO DĚLENÍ.
-
BUDE DOPLNĚN OCELOVÝ RÁM ZÁDVEŘÍ. JAKO PODKLAD SE POUŽIJE ZACHOVALÁ ČÁST RÁMU NA PRAVÉ
STRANĚ, RÁM V Z OBCHODU NA DRUHÉ STRANĚ BUDOVY, POPŘ. TENTO VÝKRES
-
KAMENNÝ OBKLAD NA PRAVÉ STRANĚ BUDE OČIŠTĚN
-
PODSTAVEC POD KAMENNÝM OBKLADEM BUDE ŠTUKATÉRSKY ZAPRAVEN
-
BUDOU DOPLNĚNY NOVÉ SKLENĚNÉ VÝPLNĚ OTVORŮ (JEDNODUCHÉ SKLO S PATŘIČNÝM POLOMĚREM, VIZ.
D.1.1 KNIHA DETAILŮ)
-
OCELOVÉ PRVKY BUDOU NATŘENY 2x ZÁKLADOVÝM A 1x FINÁLNÍM NÁTĚREM V ODSTÍNU RAL 9007
-
NA OKENNÍ RÁM SE 2x NANESE ZÁKLADNÍ NÁTĚR S OBRUSNÝM NÁTĚREM (PO KAŽDÉM NANESENÍ OBRUSNÉHO
NÁTĚRU BUDE RÁM OBROUŠEN) A NAKONEC FINÁLNÍ FLÁDROVACÍ NÁTĚR V ODSTÍNU MAHAGONU Z VNĚJŠÍ A
SLONOVINOVÉ KOSTI Z VNITŘNÍ STRANY
-
SOUČÁSTÍ ZÁDVEŘÍ JSOU DOVJE VSTUPNÍ DVEŘE DVOUKŘÍDLÉ S OCELOVÝM RÁMEM.
KAŽDÉ DVEŘNÍ KŘÍDLO JE OPATŘENO SAMOZAVÍRAČEM A ARETACÍ V OTEVŘENÉ POLOZE.
PRAVÉ VENKOVNÍ KŘÍDLO JE ZAMYKATELNÉ
ODSTÍN: OCELOVÉ PRVKY RAL 9007
NADSVĚTLÍK S OCELOVOU KONSTRUKCÍ
tl. SKEL 6mm
DVEŘNÍ MADLO: DŘEVĚNÁ TYČ r=20mm PODÉLNĚ PŮLENÁ S VLOŽENÝM 6mm TLUSTÝM OCELOVÝM PÁSKEM
-
BUDOU ODSTRANĚNY VEŠKERÉ SKLENĚNÉ VÝPLNĚ DVEŘÍ
-
STÁVAJÍCÍ NÁTĚRY BUDOU OPÁLENY
-
NA ZÁKLADĚ DOCHOVANÝCH MADEL BUDOU VYTVOŘENY REPLIKY
-
BUDOU DOPLNĚNY NOVÉ SKLENĚNÉ VÝPLNĚ DVEŘÍ STEJNÝCH DIMENZÍ JAKO BYLY STÁVAJÍCÍ
-
RÁM BUDE NATŘEN 2x ZÁKLADOVÝM A 1x FINÁLNÍM NÁTĚREM V ODSTÍNU RAL 9007
-
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